
 :اختاري الإجابة الصحيحة 

  :الدخل الشخصي يساوي الدخل الممكن التصرف فيه زائدا   -1 �

 الضرائب المباشرة - أ

‌المدفوعات‌التحويلية‌‌-‌ب

‌الضرائب‌غير‌المباشرة‌-‌ت

 رأس‌المال‌‌اهتلاك‌-‌ث

  :إذا زادت قيمة صادرات الدولة عن وارداتها فإن هذا يؤدي إلى -2 �

 زيادة الناتج المحلي الإجمالي - أ

‌انخفاض‌الناتج‌المحلي‌الإجمالي‌-‌ب

‌عليه‌بقاء‌الناتج‌المحلي‌الإجمالي‌على‌ماهو‌-‌ت

 ب‌و‌ت‌فقط‌-‌ث

  :الذيهو الدخل ( المتاح)الدخل الممكن التصرف فيه  -3 �

‌ينفق‌على‌شراء‌السلع‌والخدمات‌-‌أ

 ينفق على شراء السلع والخدمات والباقي منه يدخر - ب

‌الاستهلاك‌ناقصاً‌الادخار‌-‌ت

 ‌لا‌شيء‌مما‌سبق‌-‌ث

  :ناتج المحلي الصافي مطروحا  منهالدخل المحلي هو عبارة عن ال -4 �

‌الرسوم‌الجمركية‌-‌أ

‌الضرائب‌المباشرة‌-‌ب

 الضرائب غير المباشرة - ت

 ضريبة‌القيمة‌المضافة‌‌-‌ث

لتجنب مشكلة ازدواجية الحسابات عند حساب الناتج المحلي الإجمالي فإننا نلجأ  -5 �

  :إلى

‌المدفوعات‌التحويلية‌-‌أ

 استخدام طريقة القيمة المضافة - ب

‌حذف‌السلع‌التي‌ليس‌لها‌قيمة‌سوقية‌-‌ت

‌جميع‌ما‌سبق‌‌-‌ث
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‌

 :1تمرين

 (: ملايين الريالات)من البيانات التالية احسب حجم الادخار في الاقتصاد  �

مجموع عوائد عوامل 

  1011الإنتاج 

الشركات  الضرائب على أرباح

211  

استقطاعات التقاعد والضمان 

  51الاجتماعي 

 وعات التحويليةفالمد

451  

الضرائب على الدخل الشخصي  

 من الدخل الشخصي % 11

من الدخل ¾ الاستهلاكي  الإنفاق

 الممكن التصرف فيه 

 

 :الحل

 0011=‌مجموع‌عوائد‌عوامل‌الإنتاج=‌الناتج‌المحلي‌الإجمالي �

استقطاعات‌‌–الضرائب‌على‌أرباح‌الشركات‌‌-المحلي‌الدخل‌=‌الدخل‌الشخصي �

‌المدفوعات‌التحويلية+‌التقاعد‌والضمان‌الاجتماعي

=0011‌–‌011‌–‌01+001‌

‌=0111‌

‌من‌الدخل‌الشخصي%‌01=‌الضرائب‌المباشرة‌على‌الدخل �

01/011‌‌×0111=011‌

‌الضرائب‌المباشرة‌على‌الدخل‌‌–الدخل‌الشخصي‌=‌الدخل‌المتاح

0111-‌011‌‌=0011‌

‌الإنفاق‌الاستهلاكي‌–المتاح‌الدخل‌=‌الادخار‌ �

� 0011‌–‌(3/0‌‌×0011‌)‌

‌مليون‌ريال‌001=‌‌‌0301–‌0011=‌

‌

 


